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Η SASOL αναθέτει στη Σωληνουργεία Κορίνθου σύμβαση για 76 χλμ. αγωγού φυσικού 
αερίου στη Μοζαμβίκη 
 
Η Cenergy Holdings ανακοινώνει πως η SASOL, εταιρεία ενέργειας και χημικών με έδρα τη Νότια 
Αφρική, ανέθεσε σύμβαση προμήθειας 76 χλμ. σωλήνων χάλυβα για έναν αγωγό φυσικού αερίου στη 
Μοζαμβίκη στη Σωληνουργεία Κορίνθου, τον κλάδο σωλήνων χάλυβά της, μαζί με την Project Materials 
Moçambique SA. 

 Η σύμβαση αφορά 76 χλμ. περίπου σωλήνων 
υψηλής συχνότητας συγκόλλησης (HFW), 8'' - 
16'' με εξωτερική επένδυση 3 στρώσεων 
πολυαιθυλενίου.  Οι σωλήνες HFW θα 
κατασκευαστούν και θα επενδυθούν στις 
εγκαταστάσεις της Σωληνουργεία Κορίνθου 
στη Θίσβη και θα παραδοθούν στη Μοζαμβίκη 
εντός του 2022. 

Η ανάθεση αυτή πιστοποιεί την ισχυρή 
ανάπτυξη και διεθνή παρουσία της 
Σωληνουργεία Κορίνθου, καθώς όλο και 
περισσότεροι τελικοί πελάτες αλλά και 
εργολάβοι αναγνωρίζουν τα πλεονεκτήματα 
που προσφέρει η τεχνολογία αιχμής των 
σωλήνων της σε καίριες εφαρμογές. 

Σχετικά με τη SASOL 

Η SASOL είναι παγκόσμια εταιρεία χημικών και ενέργειας, εισηγμένη στα Χρηματιστήρια του 
Γιοχάνεσμπουργκ στη Νότια Αφρική και της Νέας Υόρκης στις ΗΠΑ.  Η Εταιρεία χρησιμοποιεί 
εξελιγμένες τεχνολογίες και διαδικασίες στις διεθνείς εγκαταστάσεις της ενώ, επιπρόσθετα, 
προμηθεύεται, παράγει και εμπορεύεται με ασφάλεια και βιωσιμότητα μια σειρά προϊόντων υψηλής 
ποιότητας σε 23 χώρες, δημιουργώντας αξία για τους συμμετόχους της.  Για περισσότερες 
πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.sasol.com 

Σχετικά με τη Project Materials Group 

Η Project Materials είναι ένας οργανισμός με διεθνή εμπειρία που ειδικεύεται στην προμήθεια 
προϊόντων χάλυβα για τους τομείς της ενέργειας, των πετροχημικών και των ΑΠΕ.  Δραστηριοποιείται 
σε περισσότερες από 40 χώρες σε 5 ηπείρους, παρέχοντας υπηρεσίες και υποστήριξη καθ’ όλη την 
διάρκεια του έργου, από το στάδιο του σχεδιασμού μέχρι την τελική λειτουργία.  Για περισσότερες 
πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pmpiping.com 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βελγική εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των 
Βρυξελλών όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές 
εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων 
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πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων.  Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται 
από την Σωληνουργεία Κορίνθου και την Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη 
γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης.  Η Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης 
στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα πετρελαίου και φυσικού αερίου και σημαντικός 
παραγωγός κοίλων τμημάτων χάλυβα για τον κατασκευαστικό τομέα.  Η Hellenic Cables είναι ένας 
από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ισχύος και 
τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους προαναφερθέντες τομείς.  Για 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
μας www.cenergyholdings.com. 
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